



В Кемеровской области по факту гибели людей на пожаре в частном пансионате возбуждено уголовное дело

08 января текущего года в 04 часа (местного времени) поступило сообщение, что в одном из частных пансионатов Кемеровского муниципального округа после тушения пожара обнаружены тела 4 человек. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшие по неосторожности смерть двух и более лиц).

По версии следствия, возгорание произошло в хозяйственно-бытовом помещении пансионата, после чего сработала пожарная сигнализация. Спасатели, ликвидировав возгорание, обнаружили в комнате, расположенной напротив, тела 3 мужчин без признаков жизни, еще в одной комнате обнаружено тело 87-летней женщины. По предварительной информации причиной возгорания могла стать неисправность электропроводки. В настоящее время назначен ряд экспертиз, в числе которых судебно-медицинская по установлению причин смерти погибших, пожарно-техническая по определению причин пожара. Установлен индивидуальный предприниматель, которому принадлежит пансионат, с ним работают следователи. Изъята документация, имеющая значение для расследования уголовного дела.

На месте происшествия работают следователи территориального Следственного комитета, руководство управления. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Уголовное дело передано в производство следственного отдела по расследованию особо важных дел аппарата следственного управления. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Января 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1645524>